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Politično društvo „Edinost" 
sklicuje 

za nedeljo 30. aprila 1911 

9 volilnih shodov 
s tem-le dnevnim redom: 

Pouk o reklomacljskem postopanja. 
In sicer: 

1) ob 10. uri predpoldne v „Kons. društvo" 
v Rojanu (pri cerkvi); 

2) ob 10. uri predpoldne v „Kons. društvo" 
v Kolon]!; 

3) ob 10. uri predpoldne v gostilno gosp. 
Maganja v Sv. Križu; 

4) ob 4. uri popoldne v „Gospod, društvo" 
v Trebčah; 

5) ob 4. uri popoldne v gostilno gosp. Šte-
fana Ferluga na Konkonelu; 

6) ob 3. uri popoldne v prostore gosp. Ma-
tije Milkoviča v Gropadi; 

7) ob 4. uri popoldne v prostore g. Martina 
Grgiča v Padriču ; 

8) ob 5. uri popoldne v „Kons. društvo" v 
Bazovici; 

9) ob 6. uri popoldne v „Gospodarsko 
društvo" v Banah. 

BRZOJflUNE UE5H 
Ogrski državni zbor. 

BUDIMPEŠTA 28. Zbornica je nadalje-
vala specijelno debato ministerstva za po-
ljedelstvo. Posl. Julij Pajzs (Košutova stranka) 
se je pohvalno izrazil o delovanju polje-
delskega ministerstva. Na to je bila razprava 
prekinjena. Prihodnja seja jutri. 

Cesarjevo potovanje v Budimpešto. 
DUNAJ 28. Cesar je sinoči Še po 6. 

uri vrnil obisk princesinji Gizeli in princu 
Konradu in ostal pri njih skoro poldrugo uro. 

Cesar odpotuje v Budimpešto in G0-
dOllft dne 2. maja ob 2*45 uri popoludne. 
Govori se, da ne bo cesar bival na Oger-
skem 6 marveč le 3 tedne. — Stanje ce-
sarjevo je izvrstno, zagrljenje je ponehalo 
in lahki katar je popolnoma izginil. 

Spremembe v diptomatični službi. 
DUNAJ 28. „Fremdenblatt" piše: V di-

plomatični službi monarhije se v kratkem 
izvrše sledeče spremembe : Dosedanji od-
poslanec v Sofiji baron Giskra pojde kakor 
odposlanec v Haag. Na njegovo mesto pride 
dosedanji legacijski svetnik I. kategorije v 
Londonu grof Tamowski. Dosedanji odpo-
slanec v Belemgradu bo imenovan odpo-
slancem v Draždanih. Njegov naslednik v 
Belemgradu bo dosedanji legacijski svetnik 
I. kategorije v Bukarešti Štefan Ugron, ki 
je bil izza imenovanja kneza Schonburga 
poslanikom pri Vatikanu diplomatični poslo-
vodja v Bukarešti. 

Srbsko ministerstvo odstopi? 
BEL1GRAD 28. PaŠičevo ministerstvo 

odstopi baje jutri. Novo ministerstvo sestavi 
menda Protič, minister za notranje stvari, 
ki ima malo pristašev med mladimi radi-
kalci. Ako se njemu ne posreči sestava, 
poveri kralj misijo kakemu nevtralnemu po-
litiku. 

BELIGRAD 28. Govorice, ki so jih za-

beležili nekateri srbski listi, da je vsled od-
1 ložitve obiska kralja Petra v Budimpešti 
j nastala ministerska kriza, označajo na me-
rodajnem mestu kakor popolnoma brezte-

. meljne kombinacije. 
Rusija se pripravlja na vojno s 

Kitajsko. 
BEROLIN 28. „ Lokal-Anzeiger" poroča 

iz Petrograda, da se ruska vlada pripravlja 
na vojno s Kitajsko. Finančni minister Ko-
kovcev se je podal v Pariz, da izposluje 
eventuelno vojno posojilo. Vojni minister 
Suhomlinov in minister vojne mornarice sta 
se podala na Skrajni vztok, da inspicirata 
tamošnje čete in amursko floto. Sodi se, 
da bo bivši predsednik dume Gučkov dolo-
čen kakor generalni pooblaščenec za Rdeči 
križ. 

BEROLIN 27. Iz Petrograda poročajo 
„Press. Telegraphu" : Stolipin je nenadoma 
prekinil svoj nedavno pričeti dopust in je 
včeraj dospel v Petrograd, da se udeleži 
ministerskega sveta, nenadoma sklicanega za 
zvečer. Ministerski svet se bo bavil z rusko-
kitajskimi odnošaji, ki so zopet postali 
akutni. — Ministerski svet je sklican vsled 
poročila, došlega od ruskega odposlanca v 
Pekingu. V poročilu omenja odposlanec več 
korakov kitajske vlade, ki so proti najnove-
jim med Rusijo in Kitajsko sklenjenimi do-
govori. 

Vojaška reforma v Avstro-ogerski. 
DUNAJ 28. „N. Fr. Presse" poroča, da 

so današnje konference v vojnem ministerstvu 
trajale od 10. ure dopoludne do 2. ure po-
poludne. Sestava besedila zakona o reformi 
vojaškega kazenskega zakonika ni Še dovr-
šena. Konference bodo nadaljevale jutri. 

Španci izkrcajo čete. 
PARIZ 28. Iz Tangerja poročajo, da se 

vzlic vsem dementijem tamkaj zatrjuje, da 
izkrcajo Španci čete v Larachi in da bodo 
marširali proti Tetuanu. 

TETUAN 28. Kakor poročajo iz Ceute, 
vlada tamkaj živahno vojaško življenje. 
Španci so poslali voditelju Andjerasu emi-
sarje, da bi proti velikemu plačilu dal veči 
kontingent urojencev, ki bi bili uvrščeni v 
špansko armado. 

V Albaniji se nadaljujejo boji. 
CARIGRAD 25. Prvaki in župan Va-

lonski dementujejo govorice o predstojećih 
nemirih v Valoni. Oborožene čete črne vojske, 
ki so odšle, da osvobodijo Tuši, so se vr-
nile v Skadar in odložile orožje. 

CETINJE 28. Včeraj se je vršil boj pri 
Gropu; turške čete so imele velike izgube. 
Njihove pozicije so zavzele Čete rodu Kli-
mentov, ki so se polastili tudi kakih 50 
Mauserjevih pušk. Na progi Scipcanik-Kas-
trati je položaj nespremenjen. 

SKOPLJE 28. Položaj v severni Alba-
niji je nespremenjeno kritičen, ker so upor-
nikom dovoljno providjeni z municijo. Iz 
Gusinja poročajo o novih bojih, na obeh 
straneh je bilo velikih izgub. Na Črnogorsko 
mejo odpošljejo veče oddelke čet. 

SOLUN 28. Glasom brzojavnih poročil 
iz janinskega vilajeta, je dospelo tja okolu 
600 Gegov iz Krfa in drugih grških krajev, 
kjer so bili doslej zaposleni kakor delavci, 
da se združijo v čete. Ćetniki so se že spo-
pali s turškimi vojaki. Mesta ob obrežju 
nasproti Krfu in na grški meji janinskega 
vilajeta, kjer so Gegi udrli v deželo, so 
zastražena po vojakih. Straže so poja-
čane. 

SOLUN 28. Torgut Sefket paša raz-
polaga sedaj s 17 batalijoni, vsled česar je 

P O D L I S T E K . 

Udovica. 
Povest iz 18. stoletja. — Napisal I. E. Tomić. 

Poslov. Štefan Klavs. 

Naenkrat je postala radovedna, kaj je 
storil njen novi oskrbnik. Po trgatvi se je 
dala odpeljati v Konščino. 

Tamkaj je bila zelo iznenađena. Našla 
je vse v najlepšem redu in stanju. Vse, kar 
je videla, jo je moglo prepričati, da je Zana 
res priden, izvrsten človek, ki dela za dru-
gega tako, kakor sam za-se. 

„Zelo bom zadovoljna z vami, Zana, 
će bodete še nadalje tako gospodarili!" ga 
je pohvalila Gita. 

„Upam, da bo še boljše," je odgovoril 
Zana samozavestno, „kadar popravim vse." 

„Delajte, kakor najbolje veste . . . Pro-
dajte od pridelkov, kolikor mislite, da vam 
je potrebno za denar ter popravite po svoji 
lastni sodbi." 

Zana je tako tudi delal. Bil je delavec 

odredil, da se odpusti milica iz Tusija in 
Kastratija. Vse važne pozicije so vojaško 
zasedene in ojačeae s topništvom. V Gu-
sinji ostanejo štirje batalijoni za reservo. 
Čim skopne sneg v gorah, bo Torgut Šef-
ket paša postopal po navodilih vojnega mi-
nistra. 

IZ MAROKA. 
Major Bremond ubit? 

PARIZ 28. „Ag. Ha vas" poroča iz Tan-
gerja : Včeraj se je razširjal glas, da je bil 
major Bremond ubit. Ni pa možno dobiti 
potrdila te vesti. 

PARIZ 28. Do polunoči ni došlo ni voj-
nemu ministerstvu ni ministerstvu za vnanje 
stvari potrdilo vesti, ki se je razširjala v 
Tangerju, da je bil major Bremond ubit. 

LONDON 28. „Daily Mail" poroča, da 
se je major Bremond vrnil v Fez. Zato se 
ne potrjuje vest „Ag. Havas", da je pedel 
v boju. Vendar ni stvar še gotova. 

PARIZ 28. Vlada ni imela do poludne 
nikake vesti o Bremontu. Zato ne verujejo, 
da bi bila resnična vest o njegovi smrti. 

Turčija. 
CARIGRAD 28. Tiskovni urad demen-

tuje poročilo listov, da so v Nedšdu nastali 
nemiri. 

CARIGRAD 28. 57 maloazijskih redifnih 
batalijonov je pozvanih na orožne vaje. Re-

' difna divizija iz Angore odide baje v Ko-
sovo, da pozdravi sultana povodom pred-
stojećega potovanja. 

Dunaj 28. „Vaterland" je priobčil ime-
novanje kanonika dr. Josipa Pflug generalnim 
vikarjem. 

Rim 28. Italijanski poslanik v Parizu 
Tittoni je od italijanske vlade imenovan čle-
nom razsodišča v Haagu. 

Dunaj 28. Bivši predsednik državnega 
zbora dr. Pattai ne bo več kandidiral. 

Cetinje 28. Nasproti časnikarskim po-
ročilom, da se kralj Nikolaj poda na lečenje 
v inozemstvo, zagotovljajo od merodajne 
strani, da ni tu o potovanju kralja Nikolaja 
v inozemstvo znano ničesar. 

Tokio 28. Vlada je pri japonskih pri-
vatnih tvrdkah naročila dve oklopnjači po 
26.000 tonelat 

Madrid 28. Novoimenovani avstro-
ogrski poslanik grof Wydenbruck je danes 
opoludne izročil kralju svoje poverilno 

; pismo. 
Dunaj 28. Cesar je sinoči vsprejel v 

j SchOnbrunnu havarskega princa Leopolda in 
i njegovo soprogo, princesinjo Gizelo. 
i Vratislava 28. V vasi Gorniju ob ruski 
'meji je bil velik požar, zgorela je tudi neka 
i rodbina sestoječa iz šest oseb. 
i Dunaj 28. Vojna ladtja „Marija Tere-
zija" je priplula v Vati (otok Samos), kjer 
ostane štiri dni; vojna ladija „Fran Josip I." 
je pa dospela v Kobe, kjer ostane 14 dni. 
Na krovu obeh ladij vse zdravo. 

Washington 28. Vlada ni prejela ni-
kakih vesti, da so Holandci zasedli otok 
Palmes. Uradno pa izjavljajo, da je vseeno, 
katera zastava vihra na otoku. 

Kanton 28. Vsled aretacije nekega na-
vadnega revolucijonarja so Šli njegovi tova-
riši oboroženi z revolverji, k palači pod-
kralja in so zažgali palačo. Čete so napadle 
upornike in ubile nekoliko upornikov. En 
polkovnik je bil ranjen. Aretiranih je bilo 
mnogo oseb. 

Rabat 28. General Moinier je sinoči 
dospel semkaj s četno kolono. 

Praga 28. Profesor Masaryk je obolel. 

od ranega jutra do poznega večera. Giti je 
ugajalo, da je tako skrben in dobro je delo 
tudi drugim. Prenehale so govorice, da Gita 
razsiplje otroško premoženje in tudi s ku-
ratoijem jej niso nič več pretili. 

To leto je nastopila zelo zgodnja, lepa, 
a ostra zima brez snega. Giti je tako uga-
jalo, da ni zahotela po mestu. Tamkaj bi jo 
vznemirjali le slabi spomini, a tu je tako 
mirna in zadovoljna. Bila je sama. Magda-
leno je še pustila pri nunah, ki so za dobro 
plačo imele poredno dekletce. Ali preje jej 
je morala mati obljubiti, da je ne bo nihče 
poskušal siliti za nuno, kakor se je to zgo-
dilo z Jeleno. 

Zvečer je sedevala Gita sama v sobi in 
sanjarila kakor mlado dekle. Neka mamljiva 
misel jo je pričela zapeljivo obletavati. Ni 
mogla pregnati te misli, pa si je dala pri-
nesti sladkega vina, kakoršnje so tedaj dame 
pile. Bilo je staro, kuhano s sladkorjem in 
sladkimi koreninicami. Gita je bila enkrat 
pokusila to vino, ali jej ni, kolikor se je 
pač mogla spominjati, ugajalo. Vse drugače 
je bilo sedaj. Skoro pohlepno je je srkala, 
in pri tem je čutila, da se jej kri razgreva, 
in da jej nekaj kipi. Izpila je polno čašo 
kuhanega vina in čutila je, da jej lica žare, 

Tanger 28. El Mranj je dospel z har-
kasi Šavjev v Alkunitro. 

Tachov 28. Danes predpoludne je tu-
kaj nastal ogenj. Pogorelo je 16 poslopij. 

Tunis 27. Potovanie predsednika Fal-
lieresa v Tunis je z današnjim dnem dovr-
šeno. Predsednik Fallieres je ob 6. uri zve-
čer odpotoval v Toulon. 

Pariz 28. Ministerski svet svet je skle-
nil prepovedati sprevode in manifestacije 
dne 1. majnika. 

Politika in kruh. 
Na volilnem shodu minole nedelje v 

Rocolu se je oglasil k besedi tudi tajnik 
našega političnega društva „Edinost" gosp. 

j Cotič. Vodilna misel njegovih kratkih izva-
janj je bilo oporekanje onim, ki tako radi 
govore: Kaj meni mari politika, ne govo-
rite mi o politiki, edino vprašanje kruha, ki me 
zanima, je — vprašanje kruha. Govornik je 
dokazoval, da je ta nazor povsem kriv in 
neveljaven, ker je ravno to vprašanje v neraz-
družljivi zvezi ravno s politiko, oziroma je 
od politike odvisno, koliko in kakega kruha 
imamo. To nam dokazujejo vsakdanja iz-
kustva — nam dokazuje vse praktično živ-
ljenje. Čim veča je politična moč kakega 
naroda, Čim izdatneje padata njegova beseda 
in njegova volja na tehtnico, tem ugodnejše 
so v njem gospodarske razmere in življen-
ski pogoji, tem laglje prihaja do — kruha 
in do boljega kruha. Pri tem seveda ne 
smemo misliti na posamičnike. Posamičniki 
se morejo tudi povsem neodvisno od moči 
in veljave skupnosti, h kateri pripadajo, 
uveljavljati in prihajati do unosnih in ugod-
nih pozicij na — delu. Skupnost, celota, 
narod, ali — da bo zvenelo bolj sociali-
stično, ali slovenskoljudsko-strankarsko — 
ljudstvo more pa prihajati do veljave in 
primernega uvaževanja v gospodarkem živ-
ljenju in na trgu dela le tedaj, če so nje-
gova tezadevna prizadevanja podprta po 
lastni politični potenci! Od todi tudi zlo, o 
katerem tožimo neprestano ravno mi Slo-
venci po listih in po shodih, češ, da vsa 
bolja mesta med nami samimi zavztmljejo 
Italijani in Nemci, dočim se morajo Slovenci 
povprečno zadovoljevati z najnižimi in naj-
slabeje plačanimi službami — bilo po dr-
žavnih uradih, bilo na velikih podjetjih, bilo 
na polju trgovine f Lahko si je raztolmačiti 
to. Sredstev za potrebno strokovno vsposob-
Ijenje za viša mesta in primerno izpopol-
njevanje si ne moremo izsiliti ker nimamo 
za to — potrebne politične veljave. To bi 
bilo eno. Drugo pa bi bilo, da ne moremo 
— in to iz istih razlogov — imponirati 
njim, ki oddajajo službe. Gotovo ni lepo in 
pravično, ali dejstvo je, ki je moremo umeti, 
to, da bo voditelj kakega podjetja ali na-
čelnik kakega urada z nameščanjem potreb-
nih ljudij raje ustrezal priporočevalcem tiste 
narodnosti, ki ima veliko politično moč in 
veljavo in katere voditelji mu laglje kori-
stijo ali škodijo, nego pa priporočevalcem 
narodnosti, ki nima politične veljave in ki 
torej ne more nikomur postati nevarna! Će 
hočemo torej Slovenci kakor narodna skup-
nost priti do boljših gospodarskih in življen-
skih razmer, če hočemo uveljaviti svoje 
enako pravo do dela, do kruha — tudi 
boljega —, in če se hočemo vsposobiti tudi 
za službe viših kategorij, moramo vsi delo-
vati na to, da pridemo do tolike politične 
moči in veljave, da bomo Imponirali in da 
bomo mogli v slučaju potrebe tudi izsiliti 
svoje pravo. Ali na kratko povedano: vpra-

a v glavi da se porajajo iskre. Imela je rada 
to opojno stanje... Zdelo se jej je, da je 
sedaj njena duša svobodnejša, a volja jačja 
in trdnejša... Vstala je s stola ter se ener-
gično šetala po sobi. 

„Da, da, to bo lepo," je pričela govo-
riti sama seboj. „Naj svet govori, kar hoče, 
a jaz storim tako . . . Samo če bo hotel ? . . . 
Ali hoče. . . Mari nisem še lepa in mlada?" 

Začela je ogledavati se v zrcalu. 
„Res sem lepal" je rekla poluglasno, 

gledajoč v ogledalu obraz, na katerem je 
trepetal zapeljiv, koketen smeh. „Neumna bi 
bila, če se ne omožim. Mari naj živim kakor 
puščavnica!" In zopet se je šetala po sobi 
gorindoli, a kmalu na to se je pričela hitro 
slačiti, trgajoč s sebe obleko, ter legla v 
postelj. 

Bilo je že kasno v noč, ko je zaspala, 
â še to je bilo zelo nemirno spanje. 

' Drugi dan zvečer si je dala zopet pri-
praviti vina, a več nego prvič. Kako zelo 
jej je ugajala ta pijača! Zelo prijetno jej je 
bilo po tej opojni pijači... Ni mogla več 
prestajati brez te slaščice, ki jej je tako pi-
kantno razdražila živce, Večkrat je dala po-
klicati v sobo oskrbnika, pa se je razgovarjala 
ž njim o vseh stvareh, samo o gospodar-

stvu ne. Bila je z njim zelo ljubeznjiva, ša-
lila se je z njim tako svobodno, da Zana 
ni več vedel, kako se naj vede v družbi 
svoje gospodarice. 

Nekega večera, ko se je zopet po svo-
jem nektarju zabavala z Zano, je legla Gita 
v naslonjač zelo nedostojno, tako vabljivo 
zapeljivo, ter je pri tem glasno zdehala. 

„Vi ste zaspani!" se je glasil Zana. 
„Ne, temveč vam hočem nekaj pove-

dati; ali me hočete poslušati?" 
„Seveda." 
„Torej vedite, Zana, da mi vi zelo 

ugajate." 
„Vi ste preveč dobrohotni," se je na-

klonil Zana. 
„Če tudi jaz vam ugajam? Povejte mi 

to prav odkritosrčno 1" je rekla zapovedu-
joč, a vvendar z zapeljivim glasom. 

„Če me silite, milostiva, k temu, potem 
vam priznavam, da mi zelo ugajate," se je 
izjavil Zana tiho. 

„Ali bi se poročili z menoj 1" 
Zana je obsedel; na kaj takega se ni 

drznil pomisliti. 
„Milostiva, kje bi jaz, kmet vesprim-

skega škofa in vaš sluga ? . . 
(Pride še.) 
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šanje kruha je odvisno od politike! Narod, 
ki hoče imeti kruha, mora skrbeti tudi za 
dobro smotreno narodno politiko. 

Tako nekako so zvenela gori omenjena 
izvajanja na shodu v Rocolu. A naglasiti 
moramo, da se ni govornik dotaknil niti z 
eno samo žal-besedo kake politične stranke 
ali struje. Vendar ni mogel „Rdeči prapor-1 

drugače, nego da se je zafrkljivo obregnil 
tudi ob ta izvajanja. 

Pa dobro — porabimo to priliko, da 
se nekoliko pomenimo z rečenim listom 
glede nekega vprašanja, ki „Rdečemu pra-
praporju" ravno te dni toliko razburja živce, 
ker tega vprašanja — kakor sam naglaša 
— ne more umeti. To vprašanje je: čemu 
da tržaški Slovenci tudi v mestu postav-
ljamo svoje kandidate, mesto da bi kar di-
rektno glasovali za socijalno demokracijo, 
ki da je nam Slovencem vendar pravičneja, 
nego pa gospodovalna italijanska liberalna 
stranka ?! 

Slovenske kandidature v mestu tržaš-
kem so torej vprašanje, ki ga socijalni de-
mokratje ne morejo umeti. Morda pa bodo 
umeli razloge našim kandidaturam, ako jim 
formuliramo mi neko drugo vprašanje. Nek-
daj je bila vsa mednarodna socijalna demo-
kracija na stališču, ki je zavzemljejo še da-
nes sindikalisti: da je namreč odklanjala 
vsako sodelovanje v zakonodajnih zastopih! 
Danes pa vidimo socijaliste raznih držav 
kakor najagilneje boritelje v parlamentarni 
areni? Od kod ta sprememba principijel-
nega stališča? Kje je bil vzrok tej evoluciji 
v naziranju socijalne demokracije v toli da-
lekosežnem pogledu ? I Kje drugje, nego v 
dejstvu, da so izkustva dovedla vodstvo 
socijalne demokracije do povsem pametnega 
in pravilnega spoznanja, da najpripravneja 
in najkrajša pot za vveljavljenje svojih na-
zorov in svojega programa je ta, da dobi-
vamo vpliva na državno upravo in na za-
konodajo, da sodelujemo v parlamentarnem 
življenju, da množimo — z eno besedo — 
svojo politično moč in veljavo 1! 

Evo vam, gospoda, obrazloženja slo-
venskih kandidatur tudi v mestu tržaškem! 
Če mislimo na borbo za razne narodne In 
gospodarske, in vzlesti tudi socijalne inte-
rese tržaškega Slovenstva, se moramo poli• 
Učno uveljavljati, a katera prilika je bolja 
za dokaz, da smo političen faktor, nego so 
ravno volitve ? i Vsaka slovenska glasovnica, 
oddana na volitvah, služi v podkrepljenje 
vaših zahtev na polju narodnem in kultur-
nem in na polju — dela in kruha za slo-
venskega človeka l ! 

Ali naši slovenski socijalni demokratje 
še ne bodo hoteli umeti vzrokov slovenskim 
kandidaturam v mestu tržaškem! Svobodno 
jim! Naše ljudstvo jih umeje in ono je 
ravno, ki je vedno odločno zahtevalo in za-
hteva od vodstva, da posezamo v volilno 
borbo kakor samostojen slovenski faktor ! 

Dnevne novice. 
Abiturijenti v davčni službi. Državna 

zveza avstrijskih srednješolskih društev je te 
dni poslala finančnemu ministrstvu vlogo, v 
kateri prosi, da bi radi uporabe abiturijen-
tov, ki na univerzi ali ne morejo ali pa no-
čejo več Študirati, določilo maturo kakor 
sprejemni pogoj. 

V Libercah na Češkem so dne 27. t. 
m. neznanci po noči pobili na češkem »Nar. 
domu- vsa okna. 

O vzrokih odpovedi obiska kralja 
Petra se mnogo piše. Vlada je seveda iz-
dala oficijelen komunike, v katerem opravi-
čuje odpoved s cesarjevo zagrlenostjo. Ven-
dar pa ni to pravi vzrok. Aehrenthal sam 
si je zaželel Petrovega obiska. Po tem, ko 
je bil kralj Peter že vsprejet od carja Niko-
laja, turškega sultana in italijanskega kralja, 
tudi Avstrija ni hotela zaostati. Predsodki 
napram kralju Petru, ki je zasedel od krvi 
oškropljeni prestol svojega prednika Alek-
sandra, so bili kmalu odstranjeni. Tudi 
zopet urejene razmere med Srbijo in našo 
državo so bile dober povod za sestanek 
obeh vladarjev. In vendar do obiska ni 
prišlo. Vzrok je bržkone ta, ker so vsi be-
ligrajski listi zavzeli odklanjajoče stališče. 
Aneksije Bosne v Srbiji še vedno niso po-
zabili ; zato tudi srbsko javno mnenje temu 
obisku ni bilo prijazno. Srbska vlada bi 
pod utisom tega mnenja morda sama od-
povedala obisk, a prehitela jo je s tem av-
strijska vlada. Obisk je sicer le preložen 
na poznejši čas, vendar bogve, ako bo raz-
položenje tedaj ugodnejše? 

Srbski tehniki in profesorji v Ljub-
ljani. V četrtek popoludne se je pripeljalo 
v Ljubljano 50 slušateljev tehniške fakultete 
v Belemgradu pod vodstvom štirih profe-
sorjev. Med izletniki se nahaja tudi Šest 
gospic slušateljic. Izletniki so si ogledali 
mesto in grad in so se včeraj zjutraj od-
peljali v Trst, odkoder se potem odpeljejo 
v Benetke. Srbski tehniki so na potu v 
Rim in Turin, da si ogledajo mednarodno 
umetniško razstavo v Rimu in da se ude-
leže mednarodnega tehniškega kongresa v 
Turin u. 

Sinoči se je pa pripeljalo v Ljubljano 
50 srbskih profesorjev. 

Slovanski jeziki na vseučili&u v 
Rimu. „Samouprava", oficijozni list srbske 
vlade, javlja, da se na vseučilišču v Rimu s 
prihodnjim letom osnujejo stolice za razne 
slovanske jezike. V prvi vrsti se ustanove 
stolice za učenje srbskega in ruskega jezika. 

„ Srbski minister prosvete je imenoval 
9 Čehov Sokolov kakor učitelje telovadbe 
na srednjih šolah. 

D o m a č e vesti. 
Častnim meščanom je enoglasno ime-

novalo občinsko zastopstvo v Korminu na-
mestnika princa H o h e n l o h e za zasluge, 
ki si jih je pridobil s tem, da je cesar lani 
povzdignil Kormin v mesto. 

„Slavizacija naših sodišč". In zopet 
jo je zapel srčkani naš „Piccolo" tisto znano 
staro pesem o pretvezni slavizaciji naših 
sodišč. Nekega meščana italijanske narod-
nosti je ovadil neki slovenski odvetnik — 
tako pripoveduje namreč „Piccolo" — radi 
nekega političnega prestopka. Akti so bili 
odposlani okrajnemu sodišču, ker je bil 
uveden proti dotičniku kazenski proces le 
radi žaljenja na časti. Nezaslišano pa je, da 
se je to zgodilo v slovenskem jeziku, ki ga 
obtoženec ne razume. To da je tako kričeč 
slučaj, da ne potrebuje nikakega komentarja. 
In „Piccolo" je hud, prav zares hud. Le 
škoda, da je malce nejasen. Njegov kričavi 
protest proti tej krivici nas pušča namreč 
v nejasnem, gre-li tu za slovenske spise, ki 
se tičejo morda zaslišavanja strank, ali pa 
gre za razpravo samo ! Morda pa je „Pic-
coIou tu namenoma nejasen. 

Ali bilo kakor bilo! Mi vprašujemo 
samo „Piccola", zakaj ni tako tankovesten 
in vnet za jezikovne pravice državljanov — 
citira in pojašnjuje namreč celo določbe § 19 
državnih temeljnih zakonov — v stotinah 
slučajev, ki se dogajajo leto za letom, ko 
se vodijo procesi v italijanskem jeziku proti 
ljudem, ki tega jezika ne poznajo!! Aut-
aut, dragi „Piccolo"! Ali si za izvajanje 
rečenega paragrafa, ali nisi! Saj so menda 
državni temeljni zakoni enako veljavni za 
vsehl Mi pozdravljamo z veseljem in plos-
kamo z obema rokama, da se je tudi „Pic-
colo* enkrat spomnil § 19. drž. temeljnih 
zakonov. S tem večo pravico zahtevamo od 
njega, naj nam nikar ne kriči o slavizaciji 
sodišč, če sodne oblasti v Trstu s sloven-
skim človekom slovenski občujejo ! 

Bodite previdni! Že pred par dnevi 
smo čuli, da po mestu — posebno pa v 
predmestjih — obletavajo hiše neke osebe, 
ki puščajo tam neke pole z* vprašanji. Za-
htevajo, naj ljudje napišejo v polo odgovore 
na ta vprašanja, a oni da bodo zopet po-
birali tako izpolnjene pole. Ker se nam pa 
stvar ni zdela prav verjetna in tudi nam ni 
bila povsem jasna, smo molčali. Sedaj pa 
potrja stvar tudi „Piccolo", naglašajoč, da 
ima ta materijal služiti v volilne svrhe. 
Vrednost takim načinom nabranega materi-
jala je sicer jako problematična, vendar opo-
zarjamo našince, naj bodo previdni. In če 
bi tudi, da se iznebe nadležnežev, napisali 
kake odgovore, zapomnijo naj si, da jih to 
nič ne veže in jim ne nalaga nobene odgo-
vornosti, ker vse skupaj je le strankarski 
manever. Naše ljudi veže jedna jedina dol-
žnost : da na volitvi vsi do zadnjega pripo-
morejo k čim sijajneji afirmaciji tržaškega 
Slovenstva ! / 

Socialni demokratje in naše kandi-
dature v mestu. Glavni nasprotniki sloven-
skih kandidatur v mestu so bili doslej itali-
janski liberalci, ki se števila glasov, katero 
dobivamo pri raznih volitvah, grozovito boje. 
Sami vedo prav dobro, zakaj nasprotujejo 
slovenskim kandidaturam : ker pomenijo šte-
vilke glasov, dobljene pri volitvah, močno 
orožje proti njim samim, ki bi najrajše uta-
jili našo ekzistenco. Tega pa ne morejo ra-
zumeti slovenski socialni demokratje, kakor 
da bi ne bilo v njihovem interesu, ako po-
stavimo slovenske kandidature. Spoznati bi 
morali vendar enkrat, da so liberalni Itali-
jani ravno taki nasprotniki njih samih kakor 
nas slovenskih narodnjakov. 

Ravno te dni se je zgodil slučaj, ki 
jasno dokazuje resničnost te trditve. » 

Tukajšnji socialni demokratje so se 
obrnili na mestni odbor s prošnjo, da bi 
jim prepustil takozvani Fondo Wildi v svrho 
prireditve shoda o priliki prvega majnika. 
Ta prostor ima v najemu laška „Ginnastica" 
za razne športne igre. Ko je ta izvedela za 
prošnjo socialistov, je poslala mestnemu 
odboru protest, v katerem je povdarjala, da 
se bo na tem shodu govorilo tudi v slo-
venskem jeziku, kar bi pomenjalo omadeže-
vanje italijanskega značaja mesta. In res so 
hoteli člani mestnega odbora že odnehati in 
socialistom prošnjo odbiti. V tem trenotku 
se je oglasil k besedi slovenski član odbora 
in protestiral proti „Ginnastichi", ki bi ho-
tela terorizirati celo mestni odbor. In res, 
italijanski člani so na to ugodili prošnji so-
cialistov vzlic protestu „Ginnastiche". 

Ta slučaj dovolj dokazuje zagrizenost 
italijanskih liberalcev, ki ni nič manjša na-
pram slovenskim socialistom, nego napram 
nam. Tem ljudem bi mi napravili velikan-
sko uslugo, ako ne bi mi postavili lastnih 
kandidatur. In tem ljudem hočejo slovenski 
socialni demokratje indirektno pomagati, ko 
nasprotujejo našim kandidaturam. V interesu 
slovenske socialne demokracije je, da slo-
venska narodna stranka postavi lastne kan-
didate. — Veliko število slovensko-narodnih 
glasov povzdigne čast slovenskega imena, 
h kateremu se menda še prištevajo tudi naši 
socialni demokratje. 

Socijalni demokratje in gospodarsko 
delo. Na shodu minule nedelje v Rocolu je 
g. Kamuščič kakor tajnik kmetijske družbe 

razvijal program našega gospodarskega dela Zastopnik tržaške občine, odvetnik dr. 
v okolici za povzdigo živinoreje, vrtnarstva Buffolini je rekel, da je municipalni odbor 
itd., ter izrazil tozadevne želje bodočemu opravičen do ukrenjenih odredeb, ker ima 
okoličanskemu poslancu. „Rdeči prapor* pa pravico in dolžnost cestne policije, vsled 
nima sedaj nujnejšega dela, nego da se česar ima magistrat tudi pravico ne le do 
norčuje z g. KamuŠčičem in dr. Rybarem, kazenskega postopanja, marveč tudi do 
katerega imenuje poslanca krav, volov, bikov ukrenitve varnostrih odredb. Temu nasproti 
in telet. Ali ni duhovito to? je dr. Weisshut pokazal na mnenje želez-

Psovanje „Rdečega praporja" sicer ne niškega ministerstva in generalnega nadzor-
more zadeti ne enega ne drugega omenjenih stva avstrijskih državnih železnic, da ni 
dveh gospodov, ali je značilno za politično usad zemlje povzročil železniški obrat, 
kvaliteto in resnost slovenskih socijalnih de-; marveč deževni nalivi. Upravno sodišče je 
mokratov. Če se govori o narodnih idealih, po večerni razpravi razveljavilo odlok mest-
se ti ljudje norčujejo, če se govori o gospo- nega magistrata kakor zakonito neute-
darskem napredku, brijejo norce, in s tem meljen. 
so karakterizirani dovolj. j „Rdeči prapor" se še vedno huduje, 

Sami ne store ničesar, a zato zasme-|ker hočemo mi tudi takrat nastopiti pri dr-
hujejo vsevprek in brijejo norce z onimi, žavnozborskih volitvah s samostojnimi štev-
ki delajo in imajo voljo tudi kaj storiti. jnimi kandidati. Ali je res tako naiven, da 

Sinočnji volilni sestanek „pri stari misli, da bi morali naši volilci kar na ko-
Breskvi" je bil nepričakovano dobro obi- j mando glasovati že pri prvih volitvah za 
skan. Predsedoval je g. Iv. J a k lf č — Dr. italijanske socijalistične kandidate ? Potem, 
R y b a f je obširno pojasnjeval reklamacijsko ko so italijanski socijalno-demokratični za-
postopanje in je posebno opozarjal volilce, stopniki v mestnem svetu tržaškem glasovali 
naj si pravočasno preskrbe potrebne do-'za vse možne narodno-šovenistične pred-
kumente. (Krstni list, domovinski list itd). loge italijanske liberalne stranke, bi bilo od 

G. K r i ž m a n č i č je skrbel za za- nas vendar le malo preveč zahtevati, da bi 
bavni del shoda. Poleg znanih „šlagarjev" j se tem ljudem na ljubo odpovedali samo-
je imel sinoči tudi par novih. ;stojnemu nastopu. Ako socijalni demokratje 

G. J a k l i č je povdarjal, da so samo sami nimajo toliko moči, da bi mogli pri 
slovenski socijalni demokratje internacijo- ;£rvih volitvah samostojno nastopiti, lahko 
nalni, niso pa to nemški in italijanski. To takoj likvidirajo. Na ožjih volitvah bi se to 
so dokazale zopet ljubljanske volitve, kjer, utegnilo zgoditi, a to moramo — kakor je 
nemški socijalisti niso glasovali za socijalno- | to povedal dr. Rybar — že povedati, da je 
demokratično, ampak za nemško listo. Čudi; razpoloženje med našimi ljudmi za to — 
se politiki socijalnih demokratov, ki vendar najslabše. To razpoloženje pa povsem po 
vedo, da nas bodo potrebovali, a so nas; nepotrebnem podžiga „Rdeči prapor" s 
začeli tako nizkotno napadati. Vedeti bi; svojo pisavo. Od nas Slovencev bo morda 
morali, da bo na eventuvelnih ožjih volitvah odvisno, da-li dobe socijalisti sploh kak 
njih izvolitev odvisna od naših glasov. Če' mandat. V najmanje treh okrajih bomo od-
bodo fantički nadaljevali s takimi napadi, Iočali mi za njih ali proti njim. 
napnemo druge strune. Zadnjič je politično „Rdeči prapor" naj bi raje prijel itali-
društvo izdalo parolo, naj naši volilci na janske socialiste, da postavijo v mestu enega 
ožjih volitvah oddajo svoje glasove socijalni j slovenskega sodruga za kandidata, 
demokraciji. Utegnilo bi se pa zgoditi, da j Če so njegovi italijanski sodrugi res so-
izide sedaj parola : Bele glasovnice ! (Viharno ; cialisti, potem jim mora biti pač ljubše, če 
odobravanje). Prevelikega potrpljenja in sa-j pridejo na Dunaj trije socijalisti in med temi 
mozatejevanja naj ne zahtevajo od nas. jen slovenski, nego pa — nobeden. 

Menda se razumemo ! 
Za današnji koncert trž. podr. „Glas-

bene Matice" v gledališki dvorani je pro-
danih že lepo število sedežev in skoro vse 
lože. Priporočamo zato onim, ki se mi-
slijo udeležiti koncerta, naj si tekom dneva 
že priskrbe sedeže, da ne bo zvečer 
zadreg 

Opozarjamo tudi še enkrat na to, da 
bodo vrata v dvorano med izvajanjem po-
sameznih pevskih in orkestralnih točk zaprta 
in da bo vstop v dvorano dovoljen le v 
presledkih med eno in drugo točko. Zato 
naj pridejo udeleženci pravočasno, da v tem 
tudi omogočijo, da bo začetek točno ob 8.3§ 
zvečer. 

V predprodaji in drevi na blagajni in 
pri biljeterjih bo dobiti razlago in bese-
dilo pevskih točk za svotico 20 stot. V tej 
brošurici se nahaja poleg vsporeda kratka 
razlaga simfoničnih točk, tako da se lažje 
sledi izvajanju orkestra, ter kratko skicirana 
biografija skladateljev, kar vsekakor pripo-
more, da se občinstvo kolikor toliko seznani 
se slovanskimi in tujimi glasbenimi umet-
niki, in slednjič tudi besedilo vseh pevskih 
točk. Zato priporočamo udeležencem, da si 
nabavijo pred koncertom to razlago in be-
sedilo. 

Prejeli smo in objavljamo: 
Slavno uredništvo 

l i s t a „ E d i n o s t " 
v Trstu. 

Z ozirom na notico, priobčeno v Vašem 
cenj. listu z dne 28./IV. 1911 št. 117. pod 
naslovom: „Prepiri v družini iz političnih 
razlogov", prosim to slavno uredništvo, da 
blagovoli natisniti sledeči popravek : 

„Ni res, da sem pristaš socijalne de-
mokratične stranke, a moj brat Josip naro-
den delavec in da je ta okolnost dala po-
vod članom moje družine, da na vse možne 
načine preganja in žali bratovo družino, po-
sebno pa njegovo ženo, temveč je res, da 

Spor med tržaško občino in družbo sem bil in da sem vedno zaveden naroden 
Južne železnice pred upravnim sodiščem, delavec, in da družina mojega brata Josipa 

Z Dunaja poročajo dne 27. t. m.: na vse možne načine preganja in žali mene 
Meseca februvarja 1910 je cesto, ki vodi iz ' in vso mojo družino, radi česar sem bil 
Trsta v Miramar vsled silnih nalivov zasulo celo prisiljen proti njegovi ženi vložiti ka-
na 110 metrov daleč pod nasipom, na kate- j žensko ovadbo." 
rem vozi južna železnica. Tržaški mestni \ Zahvaljuje se, beležim z odličnim spo-
magistrat je odredil poizvedbe in je dal štovanjem 
družbi Južne železnice nalog, naj odstrani j f Mihaela Gombač 
posuti materijal in naj zgradi varstvene na- j po meni 
prave, da se ne bo zemlja več usedala. — j Jos. Mirola Anton Legiša 

i Južna železnica je izjavila, da ni dolžna tega • priča priča, 
storiti in je proti odloku tržaškega magi-! Ipavčev večer, ki ga priredi šentjakob-
strata, oziroma mestnega odbora uložila pri- ška Čitalnica jutri v nedeljo v dvorani „Kon-

! tožbo na upravno sodišče, in se je danes o ! sumnega društva" v Rojanu privabi gotovo 
tem razpravljalo. Pripomniti treba, da je tudi takrat obilo občinstva. Zanimivi vspo-
tržaška občina med tem dala odstraniti po- red je na prvi prireditvi izredno ugajal; 
suti materijal — seveda s po notarju potr- posebno opereta „Tičnik", ki je prva sjov. 
jeno ugotovitvijo, da ni s tem ustvarjen ni- opereta, se je prikupila poslušalcem. Čisti 
kak prejudic za pravdni spor. Pritožba, ki dobiček je določen deloma spomeniku slav-
jo je zastopal dr. Weisshut, se sklicuje na nih bratov Ipavcev, zato naj nihče ne za-
neki zapisnik iz leta 1858, v katerem je po- mudi te lepe zabave. — Začetek točno oh 
vodom zgradbe miramarske železnice tržaška 5. uri popoludne. Po vsporedu bo ples do 
občina prevzela obvezo, da bo na lastne polunoči. 
stroške odstranjala odvalivše se kamenje in „Veronika DeseniŠka". Redki so po-
zemljo, ki bi se z obronka železnice sesula javi slovenskega ženstva v javnosti, bodisi 
na cesto, ker je bila cesta dodelana še le po iz skromnosti, bodi nevednosti, bodi mnogo 
gradnji južne železnice. drugih neštetih neprilik, ki je tlačijo k tlom. 

Nadalje je zastopnik Južne železnice Tem veselejše je dejstvo, da se je osokolila 
kritikoval pomanjkljivo postopanje, ker ni gospica učiteljica Gregorčičeva ter se ogla-
bila Južna železnica primernim načinom sila z dramo: „Veronika Deseniška". 
povabljena, da se udeleži poizvedeb. * Kdo ne pozna usode Veronike Deseni-

Dr. R j r b a r je rekel na to, da so so-
nijalni demokratje preje nas vedno vpra-
ševali, kaj smo dosegli, sedaj pa vprašamo 
mi njih: Kaj so oni dosegli ? (Klici: Kruh 
so podraželi!) Italijanski socijalisti, ki so 
leta 1907 vse možno obljubo vali, so se 
mejtem nekaj naučili. Zato letos ne delajo 
več obljub, o katerih vedo, da jih ne bodo 
mogli spolniti. Govornik ne bi imel nič 
proti temu, da bi bil izvoljen kak slovenski 
socijalni demokrat. Potem bi se tudi ta pre-
pričal, da je obljubo vati lahko, a spolniti 
težko. 

Govornik ni obljuboval ničesar Jeta 
1907 in ne obljubuje ničesar letos. Stori* pa, 
ako bo izvoljen, kar bo možno. Povdarja, 
kako so se leta 1909, ko smo prišli v treh 
okrajih v ožjo volitev, na Dunaju Čudili in 
prihajali mu čestitat. 

Slovani so se Čudili junaštvu tržaških 
Slovencev, a tudi Nemci.so rekli: če vas 
je res toliko tam doli, treba kaj storiti za 
vas. Zato moramo tudi dne 13. junija po-
novno dokazati, da je bilo ljudsko štetje 
falzificirano. Zato si pravice samostojnega 
nastopanja ne damo kratiti od nikogar, ne 
od italijanskih liberalcev, ne od italijanskih 
socialnih demokratov, a najmanje od slo-
venskih socialnih demokratov. — (Viharno 
odobravanje). 

G. S t a n i č je povdarjal, da so tržaški 
Slovenci, odkar je dr. Rjrbar poslanec, več 
dosegli, nego preje v desetletjih. Zato želi, 
da bi tržaški Slovenci storili vse, da si ga 
ohranijo. Povdarjal je, da med nami ne 
more biti ne liberalcev, ne klerikalcev. 

G. J a k l i č je končno povdarjal, da 
med nami ne more biti ne liberalcev, ne 
klerikalcev ter je potem zaključil shod. 

SLOVANI! Prihitite danes zvečer 
v obilem številu na koncert po-
družnice „GLASBENE MATICE"! 
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ške, ki je tesno spojena z zgodovino mo-
gočnih grofov Celjskih, ki so bili pravi bič 
božji ubogi slovenski raji ? Kruti, brezsrčni 
in moralno pokvarjeni do skrajnosti, so ti-
rali v obup in pogubo skoro slehernega, 
kogar je usoda dovela žnjimi v dotiko. 

To snov je gospica pisateljica obdelala 
tako spretno, da so nekateri prizori res do-
vršeni. Upamo, da bo drama tudi celotno 
ugajala. 

Gotovo ne smemo zahtevati že tehnično 
dovršenega dela, aii upamo, da neizogibni 
mali nedostatki zginejo popolnoma pri skrbno 
naštudirani uprizoritvi. Igralsko osobje se je 
poprijelo učenja z ljubeznijo in zanimanjem, 
posebno zato, ker je to delo naše domače 
moči. 

Od občinstva pričakujemo, da tudi ono 
stori svojo dolžnost, osobito pa da pokaže 
slov. ženstvo, da vpošteva in ceni delo 
Slovenke pisateljice s tem, da pride v ne-
deljo 30. t. m. prav gotovo k predstavi, ki 
bo zadnja v tej sezoni, in ki se zaključi z 
dramo, ki jo je spisala Slovenka. 

Ne izgovarjajmo se, da so zadnji dnevi 
v mesecu! Tudi ne, da je prevroče, da bo 
trajalo predolgo, da delo ni dovršeno, kajti 
v drugih gledališčih so nedostatki tudi taki 
in še večji, a vendar ravno slovenska go-
spoda pridno zahaja tja. Ali naj ne velja 
tudi tu geslo „Svoji k svojim ?u 

Koncert. — Jutri na predvečer prvega 
majnika priredi tamburaški zbor vrdelskega 
„Sokola" svoj prvi koncert v „Narodnem 
domu". Slavno občinstvo se lahko nadejo 
lepega užitka, ker bodo mladi tamburaši 
proizvajali posamezne točke z izvanredno 
preciznostjo, ki so jo dosegli po skoraj 
dvoletni neumorni vežbi. Vspored je tudi 
ukusno sestavljen in se torej povsem sme 
pričakovati nekaj dovršenega. Upamo da se 
bodo Vrdelčani udeležili v velikem Številu 
te prireditve in tudi meščane vabimo na 
prijeten izlet. Mlade in lahke ljudi pa 
opazarjamo, da se vrši po koncertu ples do 
polunoči. Začetek ob 6. uri. 

Vojaški nabor v Trstu. Včeraj pred-
poludne je prišlo pred naborno komisijo od 
200 pozvanih 186 nabornikov. — Od teh je 
bilo potrjenih 36 in sicer 2 za vojno morna-
rico, 34 s pridržkom uvrščenja. Sedem na-
bornikov so poslali v vojaško bolnišnico, da 
jim poskusijo vid. 

Slovenke pozo r ! V zavodu sv. Niko-
laja, ulica Farneto 18, je že leto dni uboga 
gluha sirota. Službe ne dobi nikjer, kajti kdo 
bi jemal gluho služkinjo 1 Ta sirota pa zna 
dobro delati „žimnice". — Priporočamo jo 
torej slovenskim gospem, da bi jo pozvale 
v hišo za tako delo, ki je prav spretno iz-
vrši. Storite torej delo usmiljenja in ne pre-
zrite tega klica f 

Danes zvečer ob 81/* uri bo v „Nar. 
domu" III. koncert tržaške podružnice 
„Glasbene Matice*, na katerem nastopi dru-
štveni mešani in možki zbor, sopran-soli-
stinja gospa Mira Costaperaria in popolni 
orkester 97. peŠpolka pod vcd?tvom kapel-
nika g. Teply-ja. 

Tramvajski uslužbenci so na shodu 
sklenili, ki so ga imeli minulo sredo opolu-
noči, da bodo dne 1. majnika popolnoma 
praznovali. V ponedeljek torej ne bo vozil 
tramvaj. 

Ustfedni banka českych spofttelen. 
Osrednja banka čeških hranilnic je počela 
izplačevati dne 1. maja t. 1. dospeli kupon 
iastnih 4 odstot. bančnih zadolžnic že dne 
24. aprila t. 1. v svojih blagajnah v Pragi 
kakor tudi v podružnicah v Brnu, Lvovu, Čer-
novicah, Krakovu, na Dunaju in v Trstu, 
Rdeči trg št. 2. 

Opozarjamo čitatelje na loterijo za 
sanatorij in za ferijalno kolonijo c. kr. pošt-
nih uslužbencev, organizovano po dunajski 
krajni skupini „Zveze avstrijskih poštnih in 
brzojavnih uslužbencev". Loterija ima 4369 
dobitkov v skupni vrednosti preko 50.000 
kron. Mej temi so dobitki po K 12.000, 
8000, 3000, 2000, 1000 in 500. — Žrebanje 
nepreklicno dne 15. maja 1911. Srečke po 
1 K so na prodaj v vseh loterijah in me-
njalnicah ter se vdobe tudi od vsakega pi-
smonoše Eventuvelno se je obrniti na pred-
sednika krajne skupine v Trstu, ul. Squero 
nuovo 15. 

Naš list se prodaja od danes naprej 
rudi v tobakarni ulica Cassa di Risparmio 
Št. 4. 

Deficit operne sezone v Verdiju 
znaša 54.000 kron. Deficit so v prvi vrsti 
provzročile visoke gaže najetim umetnikom, 
potem pa tudi, kakor pravi „Piccolo*, razne 
nerodnosti vodstva. 

Lloydov jubilej. Tržaški Lloyd praz-
nuje letos petinsedemdesetletnlco svojega 
obstanka. Ob tej priliki bo odlikovanih več 
uradnikov. Med drugimi dobi podpredsednik 
Vivante baronstvo. — Generalni direktor 
Frankfurter dobi naslov dvornega svet-
nika. 

Za Ciril-Metodov obrambeni sklad 
so se nadalje prijavili sledeči p. n. gg . : 901. 
Omizje pri Roži v Ljubljani (plačalo 200 K), 
902. Uradniški krog v Ajdovščini (plačal 
200 K). 
r "T ržaško vojaško veteransko društvo 
cesarja Frana Josipa I. Jutri v nedeljo 
f b 3. uri popol. bo XXXI. občni zbor v pro-
storih restavracije pri Wiirschingerju ulica 

Danes ob 8. in pol zvečer se vrši 
v gled. dvorani „Nar. doma" vele-
zanimiv koncert „Glasb. Matice"! 

Stadion štev. 10. — Istega dne ob 8. uri 
zjutraj bo sv. maša zadušnica v župni 
cerkvi sv. Antona novega za umrle člene v 
minolem letu. Gg. Častni členi, členi in strelci 
so uljudno naprošeni, da se polnoŠtevilno 
udeleže te slavnosti in občnega zbora. Ve-
terani se zbero ob 7. uri zj. na dvorišču 
velike vojašnice, od koder odkorakajo z 
godbo v cerkev. 

Koledar in vreme. — Danes : Peter 
muč. — Jutri: Katarina S. dev. 

Temperatura včeraj ob 2. uri popoldne 
-I- 17° Cels. — Vreme včeraj: oblačno. 

— Vremenska napoved za Primorsko: 
Semtertja oblačno, tupatam padavine. Tem-
peratura mila. Vetrovi z juga. 

Društvena vesti. 
Kolesarsko društvo „Balkan" priredi 

jutri v nedeljo ob 8. uri zjutraj dirko „ju-
niorjev" na progi Barkovlje—Miramar—Bar-
kovlje km. 7, maks. čas 18 minut. Vloga k 
dirki 2 K. 

Darila so : I. srebrna pozlačena sveti-
nja ; II. srebrna velika svetinja; III. srebrna 
srednja svetinja; IV. srebrna mala svetinja. 
Prijave k dirki vsprejema kavarna „Minerva" 
ulica Acquedotto št. 22 do danes zvečer 
Prijave bo vsprejemal tudi društveni blagaj-
nik jutri pri dirki. 

Kolesarsko društvo vabi tem potom tudi 
člane in prijatelje društva, da pridejo gotovo 
jutri v Barkovlje. Ob enem prosi, da pri-
dejo vsi dirkači in člani na sestanek, ki se 
vrši danes v kavarni „Minerva" ob 8. uri 
zvečer. Zdravo! 

Pevsko društvo „Ilirija" pri sv. 
Jakobu je v svoji seji sklenilo, da svoj 
koncert, ki ga je nameravalo prirediti 7. 
maja t. 1., radi tega, ker so na isti dan pri-
javljene dve drugi veselici v Škedn u in tr-
žaškem „Nar. domu", prenese na nedeljo 
dne 21. maja t. 1. Koncert se bo vršil v 
„Narodnem domu" pri Sv. Ivanu ob 4. uri 
popoludne z mnogovrstnim vsporedom pev-
skih in godbenih točk. Čisti dobiček je na-
menjen v podkrepitev društvene blagajne. 
— Po koncertu se bo vršil ples do polu-
noči. Ker je znano, s kakimi težkočimi se 
imajo pevska društva boriti, vabimo si. 
občinstvo, da mnogoštevilno poseti ome-
njeni koncert, da tako pomore narodnemu 
delovanju društva, ki z veseljem sodeluje ob 
vsaki narodni prireditvi. 

Nar. del. organizacija. 
Slovenski de lavc i ! Vstopnice za slav-

nost 1. majnika so v predprodaji v društve-
nem uradu, ulica Lavatoio 1, I., v konsum-
nih skladiščih, ulica Miramar in Bosco, v 
društveni gostilni, ulica Ghega in pri vrata-
ri ci v „Nar. domu". 

Delavci iz Škednja ! Vabljeni ste vsi 
da pridete na 

S H O D , 
ki ga sklicuje NDO d a n e s v soboto 29. 
ob 8. uri zvečer v prostorih „Gospodar-
skega društva" v Skednju. 

Dnevni red: 1. Položaj delavstva v 
Škednju in NDO. 2. Člani NDO in kons. 
zadruga članov NDO. — Ker se bo razprav-
ljalo na nocojšnjem shodu tudi o vprašanjih, 
ki se tičejo NDO in konsumne zadruge 
vdeleži se shoda razven odposlanstva NDO 
iz Trsta tudi odbor konsumne zadruge NDO. 

Odbor NDO. 

Slovenski delavci! 
O priliki proslave delavskega praznika 

I. majnika 
priredi „Narodna delavska organizacija" v 
ponedeljek, 1 majnika 

m a n i f e s t a c i j s k i s s h o d 
v Škednju, v prostorih „Gospodarskega dru-
štva" v Škednju ob 9. uri predpoludne. 

V ponedeljek, 1. majnika ob 10. uri 
predpoludne 

veliki mtmlfestacUskl shod 
v gledališčni dvorani „ Narodnega doma" 
v Trstu. 

Ob 4. uri popoludne 

veliko ljudsko veselico s plesom 
na prostornem vrtu gostilne „A l M on te-
be II o " zraven dirkališča v Rocolu, z bla-
gohotnim sodelovanjem pevskih društev: 
„Ilirija" iz sv. Jakoba, „Zastava," iz Lo-
njerja, „Zvonimir" iz Rocola. 

Zbirališče z godbo ob 2. uri in pol 
popoludne v ulici Lavatoio št. 1, pred se-
dežem N\ D. O. 

Slovenski delavci 1 
Dočim hočemo tudi letos manifestirati 

dostojno in slovesno za naše socijalno-poli-
tiške postulate, bodimo si ob enem svesti, 
da zadobiva za nas proslava 1. majnika po-
sebno važnost zlasti letos, ko mora sloven-
sko delavstvo na tržaškem ozemlju sijajno 
dokumentirati, da umeva svojo nalogo in 
hoče prej kakor slej ostati neporušljiva pod-
laga slovenskega razvoja v Trstu! 

TRST, dne 21. aprila 1911. 
Odbor NDO. 

Velika Izbera močnlti hlač, 
srajc Itd. za delavce. 6, 

Air Artiglano 
TRST, ul. Arcata št 9 

vogal ul. Sapone 
= = = = = V č e v l j a r n i c i = = = = = 

A H a C i t t a d i T r i e s t e 
ulica delle Poste št. 6, vogel ulice Nicolo Machiavelii 

so na prodaj razun raznega izbora najfinejšega obuvala DO najugodnejših c^nah 
tudi čevlji in nizki čevlji za moške in ženske po prigodnih Cc;tiah. 

Moderni kroji in oblike. Blago prve vrste. Delo solidno in popolno 

Veste 
moja navada ni, da bi nekaj okrog govorila 

kar sem samo slišala! 
Pri v 

pralnem ekstraktu „Ženska hvala" 
sem se pa 

sama prepričaj 
daje najboljši in najzanesljivejši pralni prašek 
ter, da popolnoma nadomešča vsako belenje 
perila. S pralnim ekstraktom „Ženska hvala" 
namočeno perilo, pere se v polovico krajšem 

času, brez truda in popolnoma čisto. 

s: Nizke cene 

Gualtiero 
Cozzio 1 

Pas so San Glorsniil 2 
In Torrente 15 

(nasproti Chiozzi) Trst 

PRVA brusarska 
:: DELAVNICA :: 

LA električni motor. 
Bogat izbor škarij 

brivnih britev, 
nožev itd. itd. itd. 
Brušenje vsakovrst-
nih rezil in strojev 

za striženje las. 

U M E T N I Z O B J E 
P l omb i ran j e aobov 

Izdiranje sobov bre? 
vsake bolečine 

D r . J . Č e r m ž k V . T u s c h e r 

: zobozdravnik : noaccstj. zobat tchni 

• TRST • 
alio^ del ) 0 »>erro « t H H n. 

Prus. 2039 
7 gin 

Razglas dražbe. 
V četrtek dne 11. maja 1911 ob 12. u si 

opoldne vršila se bode v hranišču tiskovin c. k. 
višje deželne sodnije v Trstu, ulica Lazzarett* 
vecchio št. 30, javna dražba potom pismene tajn® 
ponudbe radi prodaje izločenih starih spisov in n» 
več rabljivih tiskovin. 

Ponudbe, ki se imajo kolekovati s ko leko « 
1 K , naj se vlože najkasneje do 12. ure opoldn* 
gori navedenega dne pri podpisanem predsedništv« ; 
na pozneje došle ponudbe se ne bode več oziralo, 
tudi če bi se iste vgodnejše glasile. 

Prodaja se vrši v 6 skupinah in sicer: 
3 skupine s tiskovin, s težo po 2500 kg vsakđ, 
1 skupina s tiskovinami s težo 1000 kg, 
1 skupina z odrezki tisk. s težo 2100 kg in 
1 skupina z izločbenimi spisi s težo 4400 k£ 
najboljšemu ponudniku proti takojšnjemu plačil« 
v gotovini in prevzetju najdalje v 8 dneh. 

•ventualna pojasnila daja pisarniško ravna-
teljstvo tukajšnje višje deželne sodnije ob delav-
nikih od 8. ure predpoldne do 12. ure opoldne. 

Predsedništvo c. k. višje deželne 
sodnije. 

V TRSTU, dne 24. aprila 1911. 

Naznanja se slavnemu občinstvi!, da je bila otvorjena 

trgovina kinkalij, porcelana in steklenih predmetov 
na vogalu ulice Cario Ghega 2 (bivša 111 i rodil niča). 

Velika zaloga svetilk za petrolej, plin in elektriko. Namizni servici, servici 
za kavo in čaj, rozolij s taso DO 2 kroni. Skodelice s krožnikom v nnjraz-
ličnejših in modernih barvah po 50 stot. komad, krožniki iz najfinejšega, 
porcelana po 30 stot. komad. Predmeti za darove. Dobijo se tudi franže iz 
biserov za svetilke po K 1*60 komad. - Zaloga mrežic in pritiklin za plin. 

Prosi se za Vaš cenj. obisk, ne da bi bilo treba česa kupiti. 

V E L I K I K I N E M A T O G R A F „ B E L V E D E R E " 
T R S T — ulica Belvedere štev. io — T R S T 

V soboto dne 29. in v sredo dne 30. aprila: 
1. Jezero Piedelugo in vodopadi pri Velinu, po naravi. 
- 2. Puran miru, sentimentalen prizor. - 3. Čegava je 

preproga? komično, za smeh. 
NB. V pendeljek vel k nov program. NB. V pondeljek velik nov prograt. 

N a o b r o k e ! Manufakture & konfekcije N a o b r o k o ! 
G A S P A R I & C . o - T R S T 

ulfea Barriera vecehia 14, I I . n., vrata 12. 
Zavese, preproge, garniture v blsgu za pohištvo, volnene odeje, perilo, 
platno sukno, neprem. plašči za gospe in gospode, dežnjkj^olncnikijtd^ 

:: Restaurant Wiirschinger :: 
Trst - ulica Stadion štev. 10. 

Vsako nedeljo vojaški koncert. - Vstop prost. 
Najboljše priporočen. — Dunajska kuhinja. - Dreherjevo pivo I. vrste. 

CENE NAVADNE. Senčnat In hladen vrt. CENE NAVADNE. 
Klubove sobe se oddajo v najem za društva. - Abonement 

s popustom 20% » 
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Naše gledališče. 
Z nedeljsko predstavo torej dovršimo 

letošnjo sezono. Prav živo se še spomi-
njamo, s kako svečanimi občutki smo se 
drenjali lanjskega oktobra k otvoritveni 
predstavi „ R e v i z o j r a * . Nade, ki smo jih 
bili stavili na naše gledališče, so se res vse 
izpolnile. Tem več bile so predstave, o ka-
terih vspehih smo se bali, ko smo pol-
nili gledališče. In vendar kako prijetno pre-
senečenje. 

Vse te lepe, te najlepše naše sezone je 
zdaj konec! Samo še enkrat se hočemo 
zbrati, da se poslovimo za več mesecev. 

V nedeljo ob 8. uri zvečer je poslovilna, 
je zaključena predstava 

VERONIKA DESENIŠKA 
noj de kos domaČe zgodovine preko na-
šega odra. Ta slavnostni večer nam podari 
Škedenjska učiteljica, nadarjena domačinka, 
pisateljica g.dč M a r i c a G r e g o -
r i č e v a. 

S tem najnovejšim slovenskim delom 
praznujejo pa tudi naši marljivi igralci svoj 
Časten večer. 

V nedeljo zvečer se jim hočemo zahva-
liti za vse lepo in dobro iz pretekle sezone. 
Kakor smo število bili obiskali otvoritveno, 
tako storimo tudi ob zaključni predstavi. 

T R Ž A Š K A GLEDALIŠČA. 
FENICE. — Danes popoludne ob na-

vadni uri predstava operete „ P u n č k a " , 
zvečer se vprizori predzadnjič „ Č e d n o s t -
aa S u z a n a . " 

EDEN. Varijetetna predstava. 

Vesti iz Goriške. 
x Iz goriškega mestnega sveta. V 

četrtkovi seji mestnega sveta se je župan 
najprej spominjal umrlega župana tržiškega 
conte Valentinisa. 

Nato je sporočil, da je cesar sankcijo- j 
niral proračun goriškega mesta za 1. 1911. 
V razpravo je prišla potem prošnja usmil-
jenih sester ženske mestne bolnišnice za 
povišek dnevne pristojbine. 

Svet. dr. P a v i a je očital usmiljenim 
sestram, da dajajo revnim bolnicam slabo in 
iesto nezavžitno pripravljeno hrano ter seje 
iz javil proti poviŠku. 

Svet. P o n t o n i je pobijal te trditve. 
Tudi svet. J u c h je izjavil, da je vse 

polno pritožb pacijentinj radi slabe hrane in 
posebno radi umetnih nezavžitnih zabel, ki 
jih rabijo v mestni bolnišnici. — Pri glaso-
vanju o tej prošnji je končno mestni svet 
sklenil, da se taksa sicer poviša, da pa bo 
v bodoče po zdravnikih strogo nadzorovati 
pripravljanje hrane. 

Županstvo v Ajdovščini je v posebni 
vlogi kazalo na potrebo telefonske zveze 
ajdovske občine z Gorico. 

Zaprosilo je ob enem goriško občino 
za kak prispevek k potrošku 4500 K, ki bi 
ga povzročila imenovana telef. zveza. Svojo 
prošnjo je utemeljevalo sklicevaje se na 
projektivani vodovod iz Hublja. Tehnični 
odsek mestnega sveta je pretresal vse na-
vedene razloge in je prišel do prepričanja, 
da bi bila telefonska zveza Gorica-Ajdovščina 
posebne važnosti. 

Svetovalec C e š č u t je zato predlagal 
ia mestni svet je sprejel predlog da goriška 
občina prispeva s 500 kronami podpore 
m to telofonsko zvezo. — Ta znesek se 
izplača kakor hitro se začne graoiti vodovod 
iz Hublja. 

(Ajdovci bodo morati najbrže še dolgo 
čakati na teh 500 K, kajti po mestu se go-
vori, da namerava goriška občina opustiti 
načrt radi napeljave iz Hublja in da na-
mesto te napelje vodo iz — Soče, kar bi 
stalo samo 300.000 K. O priliki poizvemo 
in sporočimo natančnejše o tej zadevi. Op. 
pisca.) 

Svetovalec P i n a u č i č je predlagal in 
mestni svet je potrdil, da se izboljša elek-
trična razsvečava v ulicah Gius. Giusti, 
Montecuco in Tržaški ulici. 

Na predlog istega poročevalca je skle-
ajeno, da se na pokritem trgu napravi tri-
deset novih miz, ker uboge ženice, ki pro-
dajajo tam svoje blago, so morale doslej 
postavljati isto na tla. 

Svet. V e n i e r je poročal o parcelaciji 
zemljišč Al. Fogarja proti Šempetru, • ulici 
Macello in Della Bona 

Mestni svet je pritrdil predlogu s pogojem 
da lastnik odstopi 3 metre širok pas zem-
Ifišža po vsej dolžini. 

Sklenili so, da se popravi tlak v Se-
aieniški ulici in da se uredi označba novih 
alic poleg ulice Mattioli. 

H I I H 

K • HALI OGLASI • B i n a 

1 S n u « S 

• B i n a 

1 S n u « S 

M A L I O G L A S I se računajo po 4 
stot. besedo. Mastno tiskane be-
sede se računajo enkrat več. N a j . 
manja pristojbina znaša 40 stot. 
Plača s « takoj Inser. oddelku. v 

r 
Proda se 

Pi i - fo e s m n „ T o U t o v r i k a slatino*. K a -
r i J I C o a l l l U roči s e v To l s t em vrhu, 
O a i t u J , Ko ro iko . 736 

dobro vppli&ca krčma y mestu, 
oziroma išče se za isto kuharica, 

1 katera razpolaga s kapitalom kot droštvenica. In-
formacije v kavarni „Universo" od 3—4 pop. 746 

' f lHHo QQ meblovara soba z dvema poateljrfhaa. 
| VlUUd OD Več 86 izve v tobakom Hreščak, 
j Campo Belvedere 1. 742 

j Družina 
i I IL nad. 

žel*, oddati sobo s brano za eno »li 
dve OAebi. - Via Belvedere Štev. 39, 

74 i 

M l O f l f l n S j t i l z koprive na Erasu priredijo ples 
miOUCIllUI dne 30. aprila v goBlilni Z-ga. 
Svirala bode sokolska godba iz PrvaČine. Priporoča 
8G obilna udeležba 740 

Iščem izurjenega čevljarskega pomagača za 
žensko de'o. Ulica Barrera vecchia 40. 

j Svoji k svojim! 
• cem naznanjam, da sem odprl v Bazovici S t. 13 2 
Hotel-Rt-frtavraciio ex Zanut, fcjtr bodem poBtregel 
cenjenim gostom s pristnim domačim in inozemskim 
vinom. ezportnim pivom ter z obČeznano doiro 
kuhinjo po zmertih cenah. — Za mnogobrojni obisk 
se priporoča udani Ivan Treven. 741 

I f l l a f ian i j t -6 let star, pomorski mašiniat, ka-
mloUOIIIU tolik, se želi seznaniti z mlado 
gospodično iz boljše rodbine, v svrho ženitve. Po-
nudbe pod n 8oko l i t 7 2 6 " na Inseratai oddelek 
Edinosti. 726 

U i Č 9 popolnoma nova, odaljena 10 minut od r. 
• H o d ki. dvorne kobilarne v Lipici, se odda v 
najem, ali pa preda, pod ugodnimi pogoji. Hiša je 
zelo primerna za katerega upokojenca. NatanČneie 
pri Ivanu Bole v Lipici. 730 

Q t a i o r c l f n jabolčno vino iz Mašan-
. OlttJCloRU ske, prve vrste, od 10 litrov na-
I prej po 32 stotink liter. Ulica del Salice štev. 1. 
j (Barriera) 732 

P r n H a i n 86 P^kte *d izložbe za trgovine, 
I « UUdJU roulettes z vsemi pripravami. Ulica 

j Sette Fontane S L 28. 717 

j y : n n iz sadja prve vrste, izvrsten tadi za me-
V I I I U šanje z drugim vinom, po 36-44 stot, liter 

; se dobi v zalogi ulica del Toro lo. 724 

i | | l X g z zemljiščem se proda v Tolminu. Več se 
l i l d e l izve pri lastniku B. Šorli v Gorici, via 
UBina 12. 705 

Figlio di Haggi Giorp 
• mpira -

Zaloga orientalskih preprog, zavod 
za shranjevanje, popravljanje in 

-s- čiščenje preprog. 

Pristni, dober brinjevec 
Lovru Š ibeniku v Šiški pri Ljubljani. 

se vdobi 
pri 

1681 

. i 

Silvi o Borbes 
Trst, ul ica C&serma štev. 6, Trst 

ima na prodaj 

vsakovrstne konfekcije 
kakor na primer: srajce, ovratnike, nogovice, spod-
nje hlače, platno, bombaževino in raztič-ie druge 

drobnarije. Vse to po najniijlh oenah. 
Trst, ul ica Caserma štev. 6, T r s t 

„ S l a v i j a " 
ozol. znoorov. banka o Prosi 

Rezervni fondi K 48312.797 —. 
Izplačane odškodnine in k pitalije Kron 

109,356.860—. 
Po velikosti druga vzajemna zavar. naše 
države z vseskozi slov.-narodno upravo. 

Sprejema zavarovanja človeškega 
življenja po najraznovrstnejih kombi-
nacijah pod tako ugodnimi pogoji, 
kakor nobena druga zavarovalnica. 

Zlasti je ugodno zavarovanje na 
doživetje in smrt z manjšajočimi se 
vplačili. 

Zavaruje poslopja in premičnine 
proti požarnim škodam po najnižjih 
cenah. Škode cenjuje takoj in naj-
kulantneje. Uživa najboljši sloves, 
koder posluje. 

Zavaruje tudi proti vlomu. 
Dovoljuje iz čistega dobička iz-

datne podpore v narodne in občno-
koristne namene. 

Glavni zastopnik v Trstu 

V. CEGNAR, Ul. Casenna IZ, L 
TELEFON St. 31-47. 

3 

]Sla m n o g o s t r a n s k e z a h t e v e m o j i h p. n. o d j e m a l ~ 
e e v s e m s e od loč i l , u s t a n o v i t i g o r e n j e p o d j e t j e i n 
s p r e j e m a m v s a k o v r s t n e p r e p r o g e v s t o l e e n j e , e i š e e n j e , 
s h r a n j e v a n j e i n u m e t n i š k o p o p r a v l j a n j e . Z o z i r o m na 
m n o g o l e t n o p r a k s o v t e j s t r o k i , k a k o r tud i o p i r a j e 
s e n a i z b o r n o s t r o k o v n o i z o b r a ž e n o o s o b j e , b o m v 
p r i j e t n e m s t anu , p o s l u ž i t i s v o j e o d j e m a l e e k a r n a j b o l j e 
i n n a j v e s t n e j š e . S t r o k o v n o ~ n a t a n e n o r a v n a n j e z v s a -
k i m k o m a d o m , k a k o r tud i v s e m z a h t e v a m o d g o v a r -
j a j o č a , V l a s t n i h i š i s e n a h a j a j o č a s k l a d i š č a in d e l a v -
n i c e j a m č i j o ž e v n a p r e j z a p o p o l n o z a d o v o l j i t e v . 
P r e p r o g e s e t o l č e j o z r o k o in n e s s t r o j e m , r a d i č e s a 
s e tud i p o p o l n o m a i z č i s t i j o i n j e i z k l j u č e n a v s a k a po** 
š k o d b a , z a k a r j a m č i m . 

M o j i p . n. o d j e m a l c i s o u l j u d n o n a p r o š e n i , n a j 
s e b r e z v s a k e o b v e z e p o s l u ž u j e j o v s v r h o i n f o r m a c i j , 
o g l e d o v a n j a i n p r e v z e t j a p r e p r o g t e l e f o n a š t e v . 1587. 

Z odličnim spoštovanjem 

figlio di Haggi Giorgio flidinyan 
— T R S T — 

ulica Cassa di Risparmio. 

Zaloga olja, kisa in mila 
z bogato izbero sveč vseh kakovosti 

T R S T - ulica dell'Istria 12 - TRST 
= s a a Pošilja se po pošti in franko na dom. = = 

Za obilen se priporoča F f cHICOSCO B l 3 g 9 I\iu 

Danes zvečer 
se odpre nova kavarna 

„ L O N D R A " 
v ulici G. Carducci, vogal ul. 

Torre Bianca. 

Avtorizovana dunajska šola. ea 
— — ustanovljena — — 

rezanja oblek, izdelovanja oblek in perila 
AJ4A H O l / R K ~ T f J S T 

— — — — ulloa San Lazzaro 16, III. — — — -

Novo pogrebno podjetje v Trstu 
Corso št 49 (vogal Plazza C. Gu 1(1 mi i) Telefon 1402 

Popolnoma preskrbljeno z vso potrebno opravo za izvršite? 
pogrebov vsakterega razreda. Ima na izbero monomentalne 
voze s steklom in električno razsvetljavo, črno-zlate 
Črno-srebrne, belo-zlate itd. Prevaža mrliče na vse 
dele sveta. — Umetna oprava za postavljanje mrt 
vaSkih SOB in ODROV. Prodaja razne krste, sveče, 
vence Iz umetni, svežih cvetlic, porcelane, perle, metala 

VSE M R T V A S & E PREDMETE. -- Cene u g o d n e . 

Pismena priznanja visokih oseb so na upogled. 
Cenike in proračune razpoSiljam brezplačno. 

TOVARNA VOZOV 

KERSIĆ 
v Spodnji Šiški, kolodvor Ljubljana 

(Kranjsko) 
Dobavatelj vseh poštnih voz c. kr. avstr. pošte. — Poštni vozovi 

patent Keršić št. 43.741 za Ogrsko, št. 31.925 za Avstrijo. 

Priporoča svojo bogato zalogo raznih vozov, nadalje se 
izvršujejo vsa v to stroko spadajoča naročila po meri 

in risbi natančno in najsolidnejše, za kar jamčim. 
Popravki se izvršujejo po odgovarjajočih 

cenah in se uračunajo rabljeni vozovi. 

. ' i 
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